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Língua Portuguesa, Matemática, Legislação, Conhecimentos Pedagógicos   

Leia a afirmação abaixo e responda às questões de 01 a 04.
 

Profissional dedicado à educação, o professor demonstra um forte compromisso com a formação 
acadêmica e humana de seus alunos. 

Com ampla experiência na elaboração de planos de aula, aplicação de metodologias ativas de 
ensino e avaliação contínua da aprendizagem, atua de forma ética e responsável, sempre atento às 
necessidades individuais dos estudantes. 

Promove um ambiente educacional inclusivo, participativo e motivador, pautado no respeito e na 
valorização da diversidade. 

Está em constante processo de atualização, buscando estratégias pedagógicas inovadoras que 
estimulem o pensamento crítico, a criatividade e o protagonismo dos alunos. 

Acredita na educação como instrumento de transformação social e atua com empenho para 
contribuir com a construção de uma sociedade mais conciente, justa e solidária. 
 
01 - Segundo o texto, pode-se afirmar que: 
 a) Todo e qualquer profissional é dedicado à educação. ( ) 
 b) O professor demonstra forte compromisso com a formação acadêmica e humana de seus 

alunos. ( ) 
 c) Todo professor atua da mesma maneira. ( ) 
 d) Todos os estudantes possuem as mesmas necessidades educacionais. ( ) 
 
02 - O professor deve estar sempre em processo de atualização, buscando estratégias pedagógicas 

inovadoras que estimulem: 
 a) o pensamento crítico do aluno ( ) 
 b) a criatividade do aluno ( ) 
 c) o protagonismo do aluno ( ) 
 d) a, b e c estão corretas ( ) 
 
03 - A palavra em destaque no texto pode ser substituída sem alteração de sentido por: 
 a) diferença ( )  c) igualdade ( ) 
 b) semelhança ( )  d) exclusividade ( ) 
 
04 - Há uma palavra escrita de maneira incorreta no texto, qual é esta palavra? 
 a) experiência ( )  c) conciente ( ) 
 b) diversidade ( )  d) valorização ( ) 
 
05 - Segundo o uso da crase, assinale a alternativa incorreta: 
 a) Osvaldo deu um presente à Maria. ( ) 
 b) Cheguei à conclusão de que era melhor eu não ir ao teatro. ( ) 
 c) Cleusa referiu-se àquela casa amarela. ( ) 
 d) Ele se referiu à mim quando falou aquelas coisas. ( ) 
 
06 - Dado os conjuntos: A = {a, b, c, d} e B = {b, c, f, g} assinale a alternativa que contenha A - B: 
 a) {a, d} ( ) 
 b) {f,g} ( ) 
 c) {a, b, c, d} ( ) 
 d) {b, c, f, g} ( ) 
 
07 - Em uma competição, há 15 atletas masculinos e 20 atletas femininas. Qual é a razão entre o 

número de atletas masculinos e o número de atletas femininas. ( ) 
 a) 3:4 ( )   
 b) 1:5 ( )  
 c) 2:3 ( ) 
 d) 5:2 ( ) 
 
08 - Um vestido custa R$ 180,00. Carla o comprou com 25% de desconto. Qual o valor pago pelo 

vestido? 
 a) R$ 155,00 ( )   
 b) R$ 135,00 ( )  
 c) R$ 110,00 ( ) 
 d) R$ 105,00 ( ) 
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09 - Luís comprou 2 quilos e meio de tomate e pagou R$ 38,00. Desta maneira, qual o valor do quilo 
do tomate?
a) R$ 7,80 ( )

 b) R$ 10,60 ( )  
 c) R$ 13,90 ( ) 
 d) R$ 15,20 ( ) 
 
10 - Célio faz um percurso de 360 km em 5 horas. Quantas horas Célio levará para percorrer 504 km, 

mantendo a mesma velocidade? 
 a) 5 horas ( )   
 b) 6 horas ( )  
 c) 7 horas ( ) 
 d) 8 horas ( ) 
 
11 - Dentre os princípios abarcados pelas diretrizes e bases da educação nacional, temos (BRASIL. 

Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional: Lei nº 9.394/96):   
 a) coexistência de instituições públicas e privadas de ensino. ( )  
 b) gratuidade do ensino público em estabelecimentos oficiais. ( )  
 c) valorização do profissional da educação escolar. ( )  
 d) a, b e c estão corretas. ( )  
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 Pode-se afirmar que:  
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Língua Portuguesa e Matemática  

Leia a afirmação abaixo e responda às questões de 01 a 05.
 
 Um profissional dedicado atua em apoio a diversas atividades operacionais. Um bom servente 
deve possuir habilidades em limpeza, organização de ambientes, preparação de espaços de trabalho 
e auxílio em tarefas manuais. Deve ter bom relacionamento interpessoal, ser responsável, pontual e 
comprometido com a qualidade dos serviços prestados. Estar sempre disposto a aprender e 
colaborar com a equipe para garantir um ambiente limpo, seguro e bemestruturado. 
 
01 - Segundo a afirmação acima, pode-se afirmar que: 
 a) Um profissional dedicado deve atuar somente em uma atividade. ( ) 
 b) Um profissional dedicado atua em apoio a diversas atividades operacionais. ( ) 
 c) Todos os profissionais atuam em diversas atividades operacionais. ( ) 
 d) Nunca um mesmo profissional pode atuar em mais de uma atividade. ( ) 
 
02 - Assinale a alternativa incorreta, segundo a afirmação. Um bom servente deve possuir habilidades 

em: 
 a) limpeza ( ) 
 b) organização de ambientes ( ) 
 c) transporte de materiais ( ) 
 d) preparação de espaços de trabalho ( ) 
 
03 - Há uma palavra escrita de maneira incorreta na afirmação. Qual é esta palavra? 
 a) profissional ( )  c) operacionais ( ) 
 b) interpessoal ( )  d) bemestruturado ( ) 
 
04 - A palavra em destaque pode ser substituída sem alteração do significado por: 
 a) empenhado ( )  c) relaxado ( ) 
 b) desleixado ( )  d) imprudente ( ) 
 
05 - Segundo a afirmação, o servente: 
 a) deve ter relacionamento interpessoal. ( ) 
 b) deve estar sempre disposto a aprender. ( ) 
 c) deve ser pontual. ( ) 
 d) a, b e c estão corretas. ( ) 
 
06 - Segundo a ortografia, assinale a alternativa correta: 
 a) Carlos dlibou o adversário. ( ) 
 b) Luís Felipe está muito enganado com relasão ao seu pai. ( ) 
 c) Fabiana não quis ir ao teatro. ( ) 
 d) Elis irá buscar Alfredo para o xurrasco. ( ) 
 
07 - Segundo a concordância, assinale a alternativa incorreta: 
 a) Leandro comprou banana e tomate maduro. ( ) 
 b) Leandro comprou banana e tomate maduros. ( ) 
 c) Leandro comprou tomate e banana madura. ( ) 
 d) Leandro comprou tomate e banana maduras. ( ) 
 
08 - Assinale a alternativa que a palavra com x não tem som de z: 
 a) explicar ( )  c) exato ( ) 
 b) exemplo ( )  d) existir ( ) 
 
09 - Segundo o uso ou não da crase, assinale a alternativa correta: 
 a) Iremos a feira no final de semana. ( ) 
 b) Entreguei o documento à pessoa responsável. ( ) 
 c) À partir de amanhã venderemos doces. ( ) 
 d) De segunda à quarta abriremos somente após o almoço. ( ) 
 
10 - Assinale a alternativa correta, segundo o emprego do verbo: 
 a) Que ele perda o jogo amanhã. ( ) 
 b) Quando eu truxer as chaves te aviso. ( ) 
 c) Se ela veja o erro, corrigirá a tempo. ( ) 
 d) Que o sapato caiba em João. ( ) 
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11 - Taís quer comprar uma bateria para o seu filho que custa R$ 2.365,00. Se comprar à vista tem 
um desconto de 12%. Desta maneira, qual o valor à vista da bateria?
a) R$ 2,254,33 ( )

 b) R$ 2.353,00 ( ) 
 c) R$ 2.081,20 ( ) 
 d) R$ 2.021,56 ( ) 
 
12 - Marília comprou um determinado produto na feira, o kg deste produto custa R$ 18,00. Sabendo 

que Marília comprou 1.675 g deste produto, quanto ela pagou? 
 a) R$ 20,00 ( ) 
 b) R$ 30,15 ( ) 
 c) R$ 23,45 ( ) 
 d) R$ 36,00 ( ) 
 

13 - Paula pagou as contas com  do seu salário e lhe sobraram R$ 850,00. Qual é o valor do salário 

de Paula? 
a) R$ 1.487,50 ( ) 
b) R$ 1.212,20 ( ) 
c) R$ 1.425,40 ( ) 
d) R$ 1.550,30 ( ) 

 
14 - Milena vai comprar uma batedeira planetária que custa R$ 456,90. Sabe-se que ela deu de 

entrada 9% do valor total da batedeira, qual o valor da entrada? 
 a) R$ 9,00 ( ) 
 b) R$ 45,90 ( ) 
 c) R$ 53,05 ( ) 
 d) R$ 41,12 ( ) 
 
15 - Segundo a questão anterior, se Milena irá pagar a entrada e mais 5 prestações iguais. Qual o 

valor aproximado da prestação a ser paga por Milena? 
 a) R$ 76,15 ( )  c) R$ 83,15 ( ) 
 b) R$ 82,20 ( )  d) R$ 80,77 ( ) 
 

16 - Um terreno medindo 12 m x 32 m terá  de sua área gramado. Quantos m2 serão gramados? 

 a) 128 m2 ( )  c) 240 m2 ( ) 
 b) 360 m2 ( )  d) 480 m2 ( ) 
 
17 - Um banheiro terá uma área de 3,5 m2. Sabendo que sua largura será de 1,75 m, qual será seu 

comprimento? 
 a) 1,5 m ( )  c) 1,75 m ( ) 
 b) 2 m ( )  d) 2,25 m ( ) 
 
18 - Segundo a questão anterior, sabe-se que serão colocados no banheiro pisos medindo 50 cm x 

100 cm. Desta maneira, quantos pisos serão necessários? (considerar pisos inteiros) 
 a) 6 ( ) 
 b) 10 ( ) 
 c) 8 ( ) 
 d) 12 ( ) 
 
19 - O quilo de uma determinada linguiça custa R$ 26,00. Se Cláudio pagou R$ 32,00, quanto de 

linguiça comprou aproximadamente? 
 a) 1.230 g ( )  
 b) 800 g ( )   
 c) 975 g ( ) 
 d) 1.500 g ( ) 
 
20 - Quantos minutos há em 2 horas e meia? 
 a) 100 minutos ( )   
 b) 150 minutos ( )  
 c) 120 minutos ( ) 
 d) 180 minutos ( ) 


